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társadalmi és politikai híradója

A kormányelnök 
szózata.

Gömbös Gyula miniszterelnök 
szolnoki beszédében a nemzet 
közeljövőben megoldandó bél­
és külpolitikai feladatait igen 
határozott alakban jelölte meg. 
Bent gazdag reformprogram, ki­
felé küzdelem békés eszközök­
kel a revízióért és egyenjogúsá­
gunk kivívásáért Ezek az állo­
mások az uj magyar élet meg­
alkotása felé, melynek szerény 
hirdetőjeként jelent meg a mi­
niszterelnök a Tiszamenti vá­
rosban.

A beszéd hangja nem ha­
gyott kétséget afelől, hogy sors­
döntő események előtt áll az 
ország. „Nagy zajlás és viha­
rok vannak" mondotta s a nagy 
számadást említette. De hirdette 
a reményt is, mely istenfélé- 
sünkből táplálkozik. Hangosan 
hirdette, hogy a feltámadás vár 
ránk.

Igen, várjuk a feltámadást. A 
tomboló orkán nem fog elsö­
pörni bennünket, — ha össze 
fogunk! Ha vége szakad min­
den széthúzásnak és a nemzet 
minden ereje a nagy nemzeti 
célok elérésére lesz fordítható! 
A nemzeti egység, mely „törté­
nelmi idők izzó kohójából emel­
kedett ki", nagy erőpróba elé 
kerül. Az ellenség éber és erős: 
minden erőnk végső megfeszí­
tésével tudunk csak szembe­
szállni vele. Tízmillió magyar, 
ha összefog, nagyot alkothat. 
Szétforgácsolódva pusztulásra 
van Ítélve.

Legyetek fegyelmezettek!, in­
tett a miniszterelnök. A fegye­
lem megsokszorozza az erőt és 
megacélozza.

Ha van aki eddig be nem 
látta, értse meg most, hogy 
minden magyarnak ott a helye, 
ahol a belső erőgyűjtés céltuda­
tos munkája folyik.

Sorsunkat önmagunkban hord­
juk. Ne rontsuk, ne kockáz­
tassuk. Magyaroknak kell marad­
nunk és megmutatnunk, hogy be 
tudjuk tölteni rendeltetésünket 
a Kárpátok medencéjében.

Vigyázzunk, nehogy a törté­
nelem mérlegére tétetve könnyű­
nek találtassunk.

HÉTRŐL-HÉTRE
Élménnyel lettek 

gazdagabbak, akik 
résztvettek a január 

18-iki katolikus kullurestén. Nem 
csak az volt imponáló, hogy az 
egész nagy termet megtöltötte az 
érdeklődő közönség, sőt a feszült 
figyelem sem, amellyel Czer- 
m a n n Antal dr. előadását követ­
ték, mert az előadás olyan volt, 
hogy bármilyen környezetben is le­
kötötte volna a figyelmet. A csendes, 
fegyelmezett, meleg hangulat, az 
összetartozandóság érzése volt az 
élmény, mely egészen speciálissá 
tette ezt az estét. Nem volt tolongás, 
nem volt lárma, nem volt siettetés 
sem türelmetlenség. Derűs, meleg 
érzés kapcsolt össze ifjat és öreget, 
szegényt és urinépet és kimenvén 
úgy örült mindenki a szállongó hó- 
pihéknek, mintha még sohasem lá­
tott volna hópelyhet.

A negyedik patikára azóta, 
hogy felállítását a képviselőtestület 
kérésére, a vármegye jóváhagyta, 
hosszú csend borult. Azonban 
egyre sürgetőbb hangok érnek la­
punkhoz, hogy ime jóváhagyás elle­
nére most télen, hó, fagy és sötét 
éjszakák idején még mindig messzire

kell patikába járni, mikor nyit ki 
már végre vaiahára az uj patika. A 
patika saját és a lakósság érdekében 
csak főútvonalon nyithat ki és most 
már nem csak az sürget, hogy mi­
kor, hanem az is, hogy hol. Mi 
hangsulyozandónak tartjuk az elvet, 
hogy csak forgalmas utcában lehet 
és Közel a széleken lakókhoz és a 
hely kérdésének minél előbb való 
megoldását sürgetjük.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Budafok, Plébánia-u. 2.

Szerkesztésért és kiadásért 
telelés: POÓS ItezSŐ.

Keserű levelet közlünk la­
punk mai számában a Buda­
foki Dalárda tancestéjéről. A levél 
trója szakit a régi szokással, mely 
sikerültnek kendőzi az olyan estéket 
is, ahol két-három ember nyüzsög a 
teremben; bizony kivágja Budafok 
publikuma elé a megszégyenítő tényt, 
hogy a minden ünnepies alkalomra 
előszedett és szívesen közreműködő 
dalárda táncestéjén majdnem üres 
maradt a terem, mert Budafok tár­
sadalma távol maradt. Valóban alig 
halálunk kimentő okot. És most szó- 
vátétetvén az ügy, úgy reméljük, 
hogy a semmiesetre sem szándékos 
eset okul szolgál, hogy a nagyra- 
becsült dalárda legközelebbi estéjé­
nek zsúfoltságával nyerjen elég­
tételt.

Kisemberek elsősorban...
A kisemberekkel a múltban na­

gyon keveset törődött a politika, már 
pedig a legelesettebb, legeihagyot- 
tabb néprétegek azok, melyek az 
állam megsegítésére leginkább rá­
szorulnak. A falu és a tanya ezer­
nyi kis emberének a gazdasági cse­
lédeknek és munkásoknak, az egész­
ségtelen odúkban sínylődő földmives 
népnek szomorú sorsa és nyomorú­
ságos élete most a kormányzat 
gondja és megelégedéssel tapasztal­
juk, hogy a magyar szociálpolitika 
a legszélesebb néprétegekről való 
szociális gondoskodás irányába fordul.

Első a lakásprobléma, amely any- 
nyit foglalkoztatja a főváros, a na­
gyobb vidéki városok közvéleményét, 
és amelyet a szociálpolitika egyik 
legfontosabb részének vall minden 
hozzáértő: most már jelentkezik a 
faluban és a tanyákon is. Mert ha a 
legnagyobb gondoskodást, sokszor 
áldozatot és erőfeszítést éri meg a 
városi lakosság alsóbb rétegeinek 
megfelelő lakásokban való elhelye­
zése, úgy fontosságban ezzel legalább 
is egyenrangú az, hogy miként le­
hessen ma a földmunkások és föld- 
mivesek gyakran tűrhetetlen lakás- 
viszonyain is segiteni. Szóval az 
egész országnak megvan ma már a 
maga lakásproblémája és amikép a 
fővárosi munkásnak egészséges, tiszta

és világos lakást törekszenek bizto­
sítani a város, az állam és a társa­
dalom, ugyanaz a kötelessége áll 
fenn valamennyi tényezőnek azokkal 
a tiz- ha nem százezrekkel szemben, 
akik ma barlanghoz hasonlítható 
odúkban, ólokban, pajtákban össze­
zsúfolva élik le napjaikat.

A legalsóbb néprétegekről való 
gondoskodás nyilvánul abban az uj 
törvényben is, amely most fog életbe 
lépni és a cselédek költözködési ide­
jét szabályozza. Eddig az ország 
legtöbb részében az volt a szokás, 
hogy a mezőgazdasági éves cseléd­
nek újév napján, zord időben, 
fagyban kellett elhagynia addigi 
munkahelyét és ezzel hajlékát is es 
a rossz utakon, gyakran igen távol­
fekvő helyre kellett cipelnie a gye­
rekeit, szegényes cókmokját, állatát 
és élelmiszerkészleteit. Ez minden­
képpen káros volt, mind gazdasági, 
mind egészségügyi, mind szociális 
szempontból. Ezen a régi helytelen 
szokáson változtat most az uj tör­
vény, amely elrendeli, ezután ország­
szerte, március 31-én, tehát tavasszal 
jár le a mezőgazdasági cseléd szer­
ződése, tehát, hogy költözködése már 
a tavaszi enyhébb időre fog esni.

De a magyar szociálpolitikában 
sok még a teendő. Ezen a megkez­
dett utón tovább kell a kormány­

nak haladnia a legszélesebb népréte­
gekről való gondoskodásban, hogy 
valóban egy uj világ következzék el.

A kormány reálépett erre az útra 
és nincs kétség, hogy most már 
gyors lépésekkel fog előre haladni 
az egyedül igazi magyar szociálpoli­
tika megvalósítása felé.

Kulturest
Január 22-én Dr. Fischoff Kornél 

főrvos az orvostudomány fejlődéséről 
tartott előadást. Bahatóan ismertette 
azt a csöndes, zajtalan, de annál fon­
tosabb és heroikusabb küzdelmet, 
mely az orvosi laboratóriumokban 

•folyik az emberi és állati szervezet 
1 ádáz ellenségeivel: a bacilusokkal és 

baktériumokkal szemben. A harc nem 
meddő, nem eredménytelen, sőt egye­
nesen bámulatos a siker, amit e téren 
az orvostudomány az utóbbi évtize­
dekben produkált. — Szérumok és 
gyógyszerek sokaságát ismerjük im­
már, melyek módot adnak a koráb­
ban gyógyíthatatlannak hitt betegsé­
gek leküzdésére. S aztán ott vannak 
a sebészet bámulatos esetei, a fájda­
lommentes operációk és még sok 
más hirdetője, bizonyítója az orvos- 
tudomány nagyszerű fejlődésének, 
mit legékesebben az a tény jellemez, 
hogy az emberi élet tartama átlag 
tiz évvel hosszabbodott meg az utolsó 
ötven év alatt. Örömmel és élvezet­
tel hallgattuk a nagyszerű előadást s 
az őszinte elismerés és hála, mely 
azt követte, nemcsak a kitűnő elö- 
ádónak szólott, de szólott mindazok­
nak, akik önzetlen, lelkes munkával 
beírták nevüket az orvostudomány 
fejlődésébe s egészséget védő, éietet- 
mentő felfedezéseikkel jótevőikké vál­
tak az emberiségnek.

Vészeli Veronka és Winder Gizella 
költeményeket szavaltak szépen, át- 
érzéssel. Öhler Ferenc (harmonika), 
Polják Ferenc (hegedű) és öhler An­
tal (gitár) zenei együttese pedig ked­
ves muzsikával és énekkel szórakoz­
tatta a közönséget tomboló tetszés 
mellett. A műsort kellemesen tarkító 
tanulságos és mulatságos filmek ez­
úttal sem hiányoztak.

A következő kulturest jan. 27-én 
lesz a szokásos jó műsorral.

A Nemzeti Egység 
1. kér, szervezete

hasonlóan mint a multévben az idén 
is negyven család részére kará­
csonyi adományként tüzelőanyagot 
osztott ki. Az I. kér. Szervezet ez 
utón nyilvánítja hálás köszönetét 
mindazoknak, kik nemes adományaik­
kal egy-egy fájó könnyet szárítottak 
le Ínséges magyar testvéreink sze­
méből.
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Budafok és Vidéke 1935 január 26.

Egészséges mozgalom a fiatalság elhelyez- 
kérdése érdekében

A székesfehérvári Actio Catholica 
szociális és karitativ szakosztálya 
mozgalmat indított egy szövetkezet 
alapítása iránt, amely a város egész 
közönségének összefogásával anyagi 
lehetőséget és segédkezet nyújtana 
az elhelyezkedni akaró fiatalság vál­
lalkozásaihoz, elindulásához és meg­
élhetéséhez. A szövetkezet 10 pen­
gős részjegyeket bocsát ki, melyek­
nek ára tiz havi 1 pengős részlet­
ben lesz befizethető. A kis címletű 
részjegyekkel azt akarják elérni, 
hogy jegyzésük minél általánosabb 
és tömégesebb legyen. A szövetkezet 
létesítésére a budapesti Regnum 
Marianum plébánia fiatalságának 
példája adott indítékot. Ezek az 
ifjak irodát szerveztek, fehivásokat 
bocsátottak ki, gyárakkal, vállala­
tokkal szerződéseket kötöttek. El­
helyezett tagjaik keresményük bizo­
nyos százalékát tartoznak az irodá­
nak beszolgáltatni. A szervezet nagy­
szerűen bevált, meglepő sikereket 
ért el.

Az elmúlt héten a szövetkezet 
propagálására a fehérvári katolikus 
kör kulturális előadásai keretében 
szociális estét rendeztek. A gyűlésen 
Shvoy püspök nagyjelentőségű be­
szédet mondott. A szociális válság 
megoldása — mondotta — ma a 
legsúlyosabb és legfontosabb prob­
léma. Megoldása hozza az uj vilá­
got, amely felé haladunk. Idézte 
Prohászka püspök szavait, hogy aki 
ezt a kérdést meg fogja oldani, az 
lesz a világtörténelem legnagyobb 
embere. A megoldás irányát kijelölte 
Krisztus földi helytartója, ő tehát 
Ottokár püspök nagy embere. Radi­
kálisan, megalkuvás nélkül fektette 
le az uj társadalmi rend alapjait. A 
pápai enciklikák egyre több vissz­
hangra találnak, aminek igazolására

többek közt utalt Roossewelt elnök 
uj évi szózatára. A világ megújulása 
csak Krisztusban lehetséges. A krisz­
tusi alapok, vagyis a morális tör­
vények alól a társadalmi rend és 
állami élet nem vonhatja ki magát. 
A temérdek szociális bajt és igaz­
ságtalanságot a krisztusi elvek hi­
ánya okozza. Helyesen mutat rá az 
osztrák püspöki kar legutóbbi kör­
levele, hogy a társadalmi élet csak 
agy képzelhető el harmonikusnak, 
ha abban Krisztus törvénye teljesen 
érvényesül. Ez a törvény pedig az 
igazságosság törvénye, mely azt 
követeli, hogy minden igazságtalan 
vagyongyűjtésnek és munkahardeso- 
lásnak vége szakadjon. A maximá­
lis fizetésen túl ne adjon többet 
senki, hogy mindenkinek jusson a 
nemzeti jövedelemből. Az uj világ 
kontúrjai, ha lassan is, de kezdenek 
derengeni, a társadalmi rend át fog 
alakulni a Szentatya útmutatása sze­
rint. A társadalmi rend egyik fájó 
problémája a mai fiatalság sorsa. 
Ezt a kérdést meg kell oldani. Tár­
sadalomnak, hivatalos tényezőknek, 
törvényhozásnak teljes erővel hozzá 
kell látnia. Ha az ifjúság elveszti 
önbizalmát, akkor a nemzet kerül 
lejtőre.

A gyűlés további során Keszey 
István, Arady Zsolt és gróf Széchényi 
György foglalkozott az ifjúság prob­
lémáival és ismertette a megalakí­
tandó szövetkezet céljait. Különösen 
Széchényi gróf szavai váltottak ki 
nagy hatást. Az alakulóban levő 
szövetkezet, mint mondta, az általá­
nos társadalmi zűrzavarban kiván, 
ha csak kis körben is, rendet te­
remteni. A Quadragesimo Anno gon­
dolata az összefogás, az első sejt 
megteremtése alulról, hogy igy épül­
jön fel az uj társadalom. Amint

annakidején az ifjúság visszaköve­
telte a keresztet az egyetemen, úgy 
ennek a mai mozgalomnak be kell 
majd vinnie azt a gazdasági életbe, 
mert hiányzik onnan még ma is.

Hozzá kell fogni a szociális lel­
kűiét felfrissítéséhez. A gazdasági 
rend mai szelleme ellen lázadozunk, 
mert nekünk más szellemre s más 
igazságra van szükségünk.

Shvoy Lajos püspök záróbeszé­
dében helyeselte Széchényi György 
gróf megállapítását, hogy a szociális 
kérdések taglalása Istenszolgálat. 
Egy másik gondolatot is érintett: 
az a tarthatatlan, kilátástalan, em­
bertelen helyzet, amelyben a mai 
végzett ifjúság sínylődik, olyan bom­
lasztó, degeneráló erő, amiért kell, 
hogy mindenki a kérdés megoldá­
sához siessen segítő kézzel. Egészén 
más a lelkivilága annak, aki előtt 
kilátástalan a jövő s csak azt érzi, 
hogy útban van, nincs hivatása . . . 
A megroppant ifjúsággal építeni 
aligha, legfeljebb rombolni lehet. 
Segítsünk tehat 1 Segítsünk segíteni, 
mert jaj nekünk, ha az ifjúság ter­
melő ereje a belső megtörés követ­
keztében pusztító erővé változik.

*
Budafok ifjúsága keressen módot 

a mozgalomhoz való csatlakozáara!

hireíí
— Kulturest a Polgári Kör­

ben. A Budafoki Keresztény Pol­
gári Kör csütörtökön este szép és 
magas színvonalú kulturestét rende­
zett. Az előadói tisztet Böhle Kornél 
sz. Domonkos-rendi atya töltötte be, 
aki A családi élet Amerikában címen 
tartott nagyon érdekes előadást. 
Közreműködtek az estén a Budafoki 
Zeneegyesület, a Budafoki Dalárda 
és a KIÉ. A közönség zsúfolásig 
megtöltötte a Kör helyiségét, ami 
legjobban mutatja az est sikerét.

— Halálozás. Nagy részvét mel­
lett temették el múlt csütörtökön 
Budatétényben Hidasi (Eskulics) Jó­
zsefet, aki mint államrendőrségi de­
tektív tizenegy évig működött a bu­
dafoki rendőrkapitányság kebelében 
és végezte teljes odaadással és lel­
kesedéssel nehéz szolgálatát. Teme­
tésén a rendőrfőkapitányság is kép­
viseltette magát, megjelentek rajta a 
hatóságok kiküldöttei és budafoki 
kartársai teljes számban.

— Egy orvos balesete. Köny- 
nyen végzetessé válható baleset ál­
dozata lett dr. Bálint Béla nagyté­
tényi körorvos. Szerdán délelőtt 
egyik súlyos betegéhez sietett mo­
torkerékpárján. A gép egy rögös 
helyen felborult. Dr. Bálint Béla 
arcán, fején, kezén és hátán súlyos 
zuzódásokat szenvedett és két bor­
dája is eltört. A budafoki mentők 
az uj Szent János kórházba szállí­
tották.

— KIÉ vacsora. A Keresztény 
Ifjak Egyesületének Társadalmi Szak­
osztálya 1935. évi február hó 6-án, 
szerdán este 8 órakor tartja szoká­
sos havi társadalmi vacsoráját. Az 
előadói tisztet Zibuiény Endre leál- 
iskolai igazgató tölti be. Előadásá­
nak tárgya: Keresztényszociálista 
problémák.

— A Misszió kebelében mű­
ködő Szent Ilona Leányklub január 
17-én Széli Ignácia Szoc. Missziós 
nővér, a Központ kiküldötte jelenlé­
tében tartotta beszámolóját. Megjelent 
dr. Czermann Antalné diszelnöknő, 
dr. Proity Márton és a Leányklub 
tagjai szép számban. A Központ ki­
küldötte elismeréssel szólt a kicsi, 
de tevékeny munkát kifejtő leány tá­
borról. Szép gondolatokban vázolta 
a lelki és szociális programot, melyet 
a jövőév munkájául tűz ki. Hozzá­
szólt Palugyay Margit a Leánykiub 
vezetője, aki hangoztatta, hogy éppen 
ezen a napon 9 éve, hogy az egye­
sület elindult nehéz, sok önzetlen 
munkát kívánó útjára.
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Ahogy én láttam 
Olaszországot.
Irta: Kaposy Klaszek Ödön.

Caramba! — Én is csak úgy 
vagyok vele, mint majdnem mindenki. 
Mindig oda vágyom, ahol nem lehe­
tek ..-. Egy kicsit melegebb vidékre.

Honolulu ... Celebesz ... Számua 
szigetek ... 1

De ha odáig nem is, egyelőre jó 
volna Olaszország is.

— Na öcsém — mondtam ma­
gamnak — mit szólnál hozzá, ha 
azt az utazási jegyet megszerezhet­
néd? Mindjárt mehetnél három hó­
napra melegebb vidékre!

Nos : az utazási jegyet meg is sze­
reztem. Rajzoltam érte vagy egy hó­
napig. Aztán sietve össze a legszük­
ségesebbeket, bele egy hátizsákba és 
másnap már robogtam a római gyorson.

Hölgyeim, Uraim, tudják Önök mi 
az: a római gyorson robogni, mikor 
itthon gyalog vagy legfeljebb kis- 
szakaszon járhat az ember ?

Örökké sajnálom, hogy olyan kö­
zel van az a Róma. Alig utaztam 
valamit már oda is értem.

Három heti római tartózkodás alatt 
mindent alaposan megtekintettem, 
aztán tovább irányítottam szekerem 
rudját az örökké mosolygó Nápoly 
felé.

A szakaszban ahova letelepedtem, 
nagy hangon folyt a beszélgetés. 
Utitársaimat nyilván érdekeltem, mert

egy darabig rólam beszélgettek. Hogy 
idegen vagyok, azt rögtön látták, 
csak azt nem tudták kisütni, hogy 
vajon „inglézi“ angol, vagy „tedeszkó 
német“ vagyok-e ? A már-már har­
cias vitának azzal vetettem véget, 
hogy bemutatkoztam. Megmondtam, 
hogy „ungareze“ vagyok. Majdhogy 
a nyakamba nem borultak örömük­
ben. Azonnal kínálni kezdtek a náluk 
lévő holmikból. Az egyik csokoládé­
val kínált, a másik pedig citromsze­
leteket vagdalt és erőnek erejével 
belém akarta tömni. Már a láttára 
is összefutott a nyál a számban és 
még ma is azon csodálkozom, hogy 
az az ur meg ezen művelet alatt ví­
gan fütyülte fosca nagy áriáját. Én 
még dadogni is alig tudtam a cse­
pegő citromszelet láttára, ez az ur 
meg hibátlanul fütyül citromevés köz­
ben. Ezt csinálja meg nálunk valaki.

Közben már vagy öt hosszú alag- 
uton dübörgőit át vonatunk. Mikor 
a hatodikban lassítani kezdett, sejtet­
tem, hogy meg fog állni, azt azonban 
gondolni sem mertem volna, hogy ez 
az alagút Nápoly állomása! Ugyanis 
az alagút felül át van törve és pá­
lyaudvarrá van átalakítva.

Utitársaimtól elbúcsúztam és kí­
váncsiságtól duzzadó kebellel siettem 
fel a napvilágra, hogy csodáljam ezt 
az örök napsugártól borított várost.

Először is lakás után néztem. Más­
fél órai keresés után sikerült is ta­
lálnom egyet a vasútállomás közelé­
ben. Az ottani viszonyokhoz képeft

elég rendes volt. A szoba emeleten 
volt, kövezet padlóval, egyszerű, de 
tiszta berendezéssel. Hatalmas ablaka 
az udvarra nyílt, függöny is volt rajta, 
csak nem nagyon használtam, mert 
azt a kis levegőt is elfogta volna, 
amire igazán szükségem volt. A ház­
ban futótűzként terjedt el a hire, hogy 
egy turista, már mint én, jött közéjük. 
Ezt onnan ládám, hogy a szomszéd 
ablakok az első emelettől az utolsóig 
tömve voltak gyerekekkel és felnőt­
tekkel, akik a nyitott ablakon ke­
resztül lesték minden mozdulatomat. 
Végignézték, hogyan mosdózom és 
azt is megállapították, mit uzsoná- 
zom. Eleinte nem éreztem magamat 
valami jól, de aztán már megszok­
tam. Lekiáltottak hozzám az egyik 
emeletről és kilétem iránt kezdtek 
érdeklődni. Kiálltam az ablakba és 
bemutatkoztam az egész ház népének. 
Felesleges megemlítenem, hogy na­
gyon örvendtek.

Házigazdám tipikus olasz volt. Ma­
gas testű körülbelül 25-26 éves le­
hetett. Nagyon barátságos volt velem 
szemben, egyébként pedig keztyüké- 
szítéssel foglalkozott.

Vele alkudtam ki a szoba árát. 
Mindent elintéztünk már, mikor ki­
jelenti, hogy ő és a felesége nappal 
a szobában fognak tartózkodni — csak 
nappal ... én ne zavartassam maga­
mat. Nagyot néztem, de aztán gon­
doltam magamban, hiszen egész nap 
úgysem vagyok otthon, s igy bele­
egyeztem. Mit is tehettem volna mást!

Az első nap csak terepszemlét tar­
tottam és rögtön megállapítottam, 
hogy az utcák nem valami elraga­
dóan tiszták, s rajtuk rengeteg ember 
hullámzik, A vacsorámat banánnal 
fejeztem be, az árán azonban alapo­
san meglepődtem, mert jóval drágább 
volt mint Pesten.

Három nap múlva ismertem az 
egész várost, mint a tenyeremet. 
Megtekintettem a múzeumokat, me­
lyek főleg Pompejből kikerült mű­
tárgyakkal vnnnak megtöltve. Meg­
néztem a hires Castel-Nuovot, de 
legszívesebben a Via Tribunálén töl­
töttem időmet.

Mindig mikor itt ballagtam, a tá­
vol kelet tündérmeséibe illő színes 
világ jutott eszembe. Ez az utca, 
vagy mondjuk talán sikátor — mert 
az — talán 2 km. hosszú, szélessége 
legfeljebb 4 méter lehetett, de sok­
kal szükebbnek látszik, mert 3-4 
emeletes házak határolják. Az úttest 
hatalmas kockakövekkel van bur­
kolva, járda azonban nincs. Annyi 
az ember ezen az amúgy is szűk 
utcán, hogy alig lehet itt mozogni. 
Furakodnom kell folyton előre. Jobb­
ról balról tárt üzletajtók, a portékák 
háromnegyed része az úttesten van 
elhelyezve. Az üzletek előtt lassan 
tolakodom előre. Sajtos üzletek ve­
gyesen bőrüzletekkel, hangszertermek, 
halcsarnokok, tejtermék, minden amit 
csak el lehet képzelni, bábeli zűr­
zavarban össze-vissza keverve.

(Folytatjuk.)
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Istentiszteletek.
Vasárnap, január 

27-én reggel 7 óra­
kor német szentmise 
és szentbeszéd. 8, 9 
és lii12 órakor csen­
des szentmisék. 10 óra­
kor nagymise szent­
beszéddel.

Este 6 órakor li­
tánia.

Csütörtök, január 
s 31., szentmise f Bayer

József és Máriáért.
Péntek, február 1., a hónap első 

pénteké. 8 órakor szentséges mise.
Szombat, Gyertyaszentelő Bol­

dogasszony ünnepe Istentiszteletek 
sorrendje mint vasárnap. A 10 órai 
nagymise előtt gyertyaszentelés és 
körmenet a templomban.

Temetések.
Január 24-én Fodor Ferenc 4 

éves kisfiút temettük. Vörhenyben 
halt meg.

Január 26-án Osztrieder Sdndorné 
temetése. 74 évet élt. Szentségeket 
felvette.

Az örök világosság fényeskedjék 
nékik.

Esküvők.
Kedden január 29-én Haasz Ist­

ván és Krausz Éva esküvője délelőtt 
11 órakor.

Február 2-án Prim György és 
Pisch Aranka esküvője délután 4 
órakor.

Az Ur vezérelje őket életük utján.
Értesítések. c

Az Oltáregyesület február 2-án 
rendezi szokásos teaestjét. Bevezető 
beszédet Padányi Andor, pestvár­
megye tanfelügyelője mond.

Lelkiórát a héten Denkinger La- 
joséknál tartottuk. 29-én este 8 
órakor Farkas Istvánnál (Henger­
utca 18.) lesz lelkióra.

Adomány, Borz Józsefné maga 
készítette szép . ciborium-takarót 
ajándékozott a Péter Pál kápolná­
nak. Ugyanő nemrégiben a templom 
felszerelését díszes oltárteritővel 
gazdagította. Isten megáldja azokat, 
akik az ő házát ékesítik.

Vasárnap, Januar 26-an délután 
4 órakor ANYAK DÉLUTÁNJA a 
polgári iskola tornatermében. Előadó 
dr. Domokos Géza a Szent Imre 
szanatórium főorvosa, aki „Az 
anya a családban" címmel tart 
előadást. Belepes díjtalan. Minden 
anyat szívesen latunk.

— Folyik az egyesületek ügy­
kezelésének felülvizsgálása. Az
alapszabályok szerint működő egye­
sületek ügyvezetésének és számvite­
lének szokásos évi felülvizsgálása 
megkezdődött. A város közigazgatási 
osztálya részéről dr. Halmos László 
jegyző, a számvevőség részéről 
Mayer Ferenc főszámvevő vezeti a 
vizsgálatokat.

— Budafoki Iparos és Ke­
reskedő Kör kulturestje. Feb­
ruár hó 11-én a rendes népművelő­
dési kulturesték keretében a 
Budafoki Iparos és Kereskedő Kör 
rendezi az előadást. Orel Géza felső­
kereskedelmi iskolai főigazgató lesz 
az előadaó.

— Kamatmentes hitellel lehet 
tenyészállatot vásárolni a mezőgaz­
dasági kiállításon. A március 21 — 
26-án tartandó országos mezőgaz­
dasági kiállítás és tenyészállatvásár 
iránt nemcsak az eladni szándékozó 
tenyésztők, hanem a tenyészállatot 
vásárolni kívánó gazdák részéről is 
nagy érdeklődés tapasztalható. A 
földművelésügyi miniszter elő kí­
vánja segíteni a tenyészállatok be­
szerzését és ebből a célból kamat­
mentes, úgynevezett jutalékes te­
nyészállatbeszerzési hitelt engedélye­
zett. A hitelt igénybe vevő magán- 
tenyésztők a kölcsönösszeget 18 
lónapra kapják, amelyet két egyenlő 
részletben, 1935 november 30-ig és 
1936 augusztus 31-ig kell visszafi­
zetniük. Az igénybevett hitel kamat­
mentes, csupán a folyósításért és 
kezelésért kell évi 1“/« jutalékot fi­
zetni. Azok a magántenyésztők, akik 
ezt a hitelt igénybe óhajtják venni, 
igénylésüket mielőbb, de legkésőbb 

folyó évi február 25-ig jelentsék be 
az országos mezőgazdasági kiállítás 
rendezőbizottságánál (Budapest, IX. 
Köztelek-utca 8) amely a bővebb 
felvilágosításokat is megadja. Ké­
sőbbi bejelentések figyelembe nem 
vehetők,

— Érdekes sorsjáték terve 
foglalkoztatja az Ipartestület vezető­
ségét. A helybeli asztalosiparosok 
felajánlották az Ipartestületnek, hogy 
munkadij felszámítása nélkül készí­
tenek bútorokat, — egész garnitú­
rákat és egyes darabokat — amelyek 
az építendő székház javára sorsol- 
tatnának ki. Az értékes nyeremény­
tárgyak, melyeket előzőleg kiállíta­
nának, bizonyára nagy vonzóerőt 
gyakorolnának, tehát ha a sorsjegyek 
olcsó áron kerülnének forgalomba, 
tömeges eladásokra lehetne számítani 
s az Ipartestület jelentékeny tőkéhez 
juthatna.

— Tüzek. A Hajó-utca 36. sz. 
alatt, az útvonalra merőlegesen épült, 
hátával a szomszéd ház tüzfalánakjá- 
maszkodó, féltetős házikó mennye­
zete vasárnap este 7 óra után tüzet 
fogott s a lángok csakhamar a 
padlásra s a tetőszerkezetre is át­
terjedtek. Karnay Béla parancsnok 
vezetése alatt gyorsan kivonult 
tüzőrség már nyílt tűzzel állott szem­
ben. Derék tűzoltóink a dermesztő 
hidegben, melyet az északi szél még 
elviselhetetlenebbé tett, a strandfürdő 
előtt, mintegy 300 m. távolságban 
levő tűzcsapról a motorfecskendő 
közbeigtatásával szerelt egy sugárral 
percek alatt lokalizálták és elol­
tották a tüzet, úgy hogy a padlás­
nak csak kis része, cca;2 m-es sávban 
pusztult el. Az átégett mennyezet 
leszakadt. A tüzet kéménybe épített 
gerenda meggyuladása okozta. — 
Múlt csütörtökön Haasz Ferenc 
hentesnél a Beniczky Ferenc-utcában 
volt tüzeset. A feldolgozó műhelyből 
a padlásra vivő csatorna befagyott; 
meggyujtott szalmával akarták felol­
vasztani, miközben a csatornán át a 
padlásürbe jutott zsarátnoktól az ott 
heverő lim-lom tüzet fogott. A tűzol­
tóság gyors közbelépése nagy ve­
szedelemnek vette elejét, mert a 
padlás másik részében nagymennyi­
ségű szalma volt beraktározva, ami, 
ha meggyullad, az egész ház pusztu­
lását okozhatta volna.

— Legkiválóbb borterme­
lőink vesznek részt az Országos 
Mezőgazdasági Kiállításon. A már­
cius 21—26. napjain tartandó Or­
szágos Mezőgazdasági Kiállítás és 
Tenyészállatvásár keretében a Ma­
gyar Szőlősgazdák Országos Egye­
sülete ez évben nagyobb arányokban 
rendezi meg a már eddig is mindig 
nagy érdeklődést keltő borkiállítást. 
A kiállítás keretében országos bor­
verseny és borbirálat is lesz, amely­
nek eredményeként arany, ezüst és 
elismerő oklevelekkel és tisztelet­
dijakkal tüntetik ki a nyerteseket. A 
kiállításra január 31-ig lehet jelent­
kezni. Az érdeklődőknek a Magyar 
Szőlősgazdák Országos Egyesülete 
készséggel ad felvilágosítást.

— Tolvajlások, lakáskifosz­
tások Albertfalván az utóbbi 
időkben igen elszaporodtak. Leg­
többször mint kéregetők jelennek 
meg a tettesek a házban, de a leg­
ravaszabb trükköktől sem riadnak 
vissza. Így pl. egy zongoratanárnőt 
úgy távolítottak el hazulról, hogy 
címet adtak neki, ahol tanítványt 
fog kapni. Távollétében a lakását 
kifosztották. Budafokot eddig meg­
kímélték, de azért fokozottabb éber­
ség nem fog ártani.
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♦ Kérjük a pontos címre ügyelni!

fiz egyházközség 1935. 
évi költségvetése

Az Egyházközség Képviselőtestü­
lete csütörtökön este Poós Rezső 
egyházi elnök elnöklése mellett tar­
tott igen látogatott gyűlésén tár­
gyalta az Egyházközség 1935. évi 
költségvetésát s ezzel kapcsolatban 
a magyar püspöki kar és a vailás- 
és közoktatásügyi miniszter által a 
magyarországi kát. egyházközségekre 
kötelezöleg előirt uj adóztatási sza­
bályzat bevezetésével járó intézkedé­
seket is megtette. A gyűlés kedves 
epizóddal kezdődött, ugyanis elnök 
szeretetteljes szavakkal üdvözölte 
lovag Czermann József világi elkököt, 
aki 87 éve és a kedvezőtlen idő­
járás ellenére is megjelent a képvi­
selőtestület fontos ülésén, frissen, 
régi elpusztíthatatlan kedélyével.

Az uj adóztatási rendszert Bár- 
dosy Géza tanácstag ismertette 
részletesen és példákkal illusztrálta 
annak szociális irányát. A kisembe­
rek sokkal kevesebb adót fognak 
fizetni ezentúl, mint a régi szabály­
zat alapján eddig fizettek. Képvise­
lőtestület elfogadta a Tanácsnak az 
uj adókulcsok megállapítására vo­
natkozó javaslatát. Eszerint azok az 
adózók, akiknek föld- vagy házva- 
gyonuk avagy általános kereseti adó 
alá eső jövedelmük van, a rájuk

jogerősen kivetett föld-, ház- és 
általános kereseti adójuk 5%-át fi­
zetik egyházi adó fejében. A szol­
gálati viszonyból származó, tehát 
alkalmazottak kereseti adója alá eső 
jövedelmek után az egyházi adó 
kulcsa progressziven lett megálla­
pítva, úgy hogy 1000 pengőig adó­
mentes a jövedelem, 1001 pengőnél 
2 ezrelék az adókulcs, amely aztán 
skálák szerint egészen 8 ezrelékig 
(40,000 P. fölötti jövedelmeknél) nö­
vekszik.

Az egyházközségi Tanács által 
elfogadásra ajánlott 1935. évi költ­
ségvetést Fischer Ágoston gondnok 
terjesztette elő. Képviselőtestület azt 
elfogadta. A költségvetésnek végle­
gesen megállapított és elfogadott 
összege 22,566 pengő bevétel és 
ugyanannyi kiadás. A kiadások közt 
a hegyi templom építésére 5000 P. 
és kát. kulturház létesítésére 1000 
P. van előirányozva.

első knlturestje
Az októberi Katolikus Napon 

megalakult Actio Catholica kulturális 
szakosztálya a családvédelem kérdé­
sével foglalkozó kulturesték rende­
zésével kezdte meg működését. A 
nagyszabású előadássorozat részint 
önálló estéken, részint az iskolán 
kívüli népművelés kulturestéin kerül 
lebonyolításra. Már beszámoltunk 
róla, hogy a január 8-iki kulturestén 
dr. Proity Márton hittanár az A. C. 
kulturális szakosztályának ügyvezető 
elnöke megtartotta a sorozat első 
előadását. Múlt pénteken, január 
18-án pedig sor került az első 
önálló katolikus kulturest megrende­
zésére.

Az Attila mozgószinház hatalmas 
nézőterét zsúfolásig megtöltötte a 
közönség. A nagy érdeklődés mu­
tatja, hogy a budafokiak érzik és 
megértik a családvédelem kérdésé­
nek aktuálitását és fontosságát. A 
Levente-zenekar a Hymnus-szal nyi­
totta meg az ünnepi est műsorát, 
majd dr. Proity Márton hittanár, a 
kulturesték rendezője, ismertette rö­
viden az A. C. célját és a kulturális 
szakosztály nagy szerepét a kitűzött 
célok megvalósításában. A Budafoki 
Dalárda Sik—Kudela: Babiloni vi­
zeknél c. dalát énekelte, ami után 
dr. Czermann Antal min. tanácsos 
tartotta meg hatalmas előadását 
Krisztus és a keresztény család 
címen. Ismert kiváló szónoki kész­
ségével beszélt az ideális családi 
életről, melynek három tartó osz­
lopa van: a hit, amely minden ne­
hézségen átsegít, a szeretet, amely a 
házastársakat egy életre összeköti s 
a szeretet gyümölcse, a gyermek. 
Ahol ezek nem hiányoznak, abban 
a családban ott él és jól érzi magát 
Krisztus.

A hallgatóság lenyűgözve hall­
gatta dr. Czermann Antal szavait és 
a végén nagy ünneplésben részesí­
tette előadót.

A műsor további részében a Le­
vente-zenekar indulókat adott elő, 
Lakatos József (KIÉ) szép szavalattal 
(A királyfi három bánata), a dalárda 
pedig két dalszámmal szórakoztatta 
a közönséget. Végül dr. Proity Már­
ton pár kedves szóval megköszönte 
a szereplők közreműködését. Az estét 
a pápai himnusz-szal fejezték be.
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FARSANG
Emerieana kiskáptalanja

Budafok katolikus társadalmának 
találkozója volt a Corporatio Pro- 
montoria január hó 22-iki első Kis­
káptalanja.

Dr. Mattyasovszky Pál prior fo­
gadta Poós Rezső apátplébánost és 
Záborszky Nándor polgármestert a 
Corporatio nagyurait és a többi elő­
kelőségeket, a nagyasszonyokat és 
kisasszonyokat.

A hivatalos részben Dr. Mattya­
sovszky Pál üdvözölte meleg sza­
vakkal a Corporatio három tagoza­
tát, hivatalos és adminisztratív ügye­
ket ismertetett, majd megnyitotta az 
ismerkedési táncestét. Mosolygó szép 
lányok perdültek táncra a hagyomá­
nyos emericánás csárdás hangjaira. 
Táncosokban, hangulatban nem volt 
hiány. A vidám fiatalság iskolapél­
dáját adta a hangulatos mulatságnak. 
A Promoníoria februári báljának ez 
volt a legjobb ajánlás.

A megjelent szépasszonyok és lá­
nyok közül a következő neveket si­
került feljegyezni.

Asszonyok: Czermann Lajosné, 
Oser Józsefné, Dolinay Gusztávné, 
Finck Sándorné, Dr. Halmos Lászlóné, 
Holló Ferencné, Özv. Hubay Antalné, 
Özv. Igmándy Gyuiáné, Dr. Jegg 
Gézáné, Kalmár Ödönné, Kuhn Ká- 
rolyné, Dr. Mattyasovszky Pálné, 
Mihályi Józsefné, Mihaiovits Antalné, 
Nikoletti Antalné, özv. Dr. Pázmándy 
Mihályné, özv. Pőcze Jenőné, Sze- 
pesvári Ferencné, Törley Dezsőné, 
Vértessy Sándorné Dr. Zahorecz Ká- 
rolyné, v. Zámory Károlyné.

Lányok: Bruzda Erzsébet, Cser 
Irén, Dolinay Rózsa, Finck Marianne, 
Hábory Mária, Hubay Sarolta, Ig- 
mándy Ilona, Kuhn Nusi, Laszgallner 
Nóra, Mihaiovits Margit, Mihályi 
Klára, Mildenberger Piroska, Niko­
letti Edit, Pőcze Judit.

A Budafoki Dalárda táncmulatsága
Szombaton, folyó hó 19-én tar­

totta a Budafoki Dalárda farsangi 
összejövetelét. A tagok családjukkal 
jelentek meg és kedélyesen töltötték 
együtt az estét. Azonban igen rosszul 
esett úgy nekik, mint a dalárda ve­
zetőségének, hogy a helybeli társa­
dalom nem tanúsított nagyobb ér­
deklődést. Ezzel kapcsolatban kö­
vetkező levelet kaptuk:

Igen Tisztelt Szerkesztő Ur! Mi­
dőn szombaton, folyó hó 19-én a 
Budafoki Dalárda táncmulatságáról 
a Keresztény Polgári Kör helyiségé­
ből eltávoztam, hazafelé ballagva a 
múlt idők szép emlékei vonultak el 
előttem.

Harminc egynéhány év előtt egy 
lelkes, hazafias társaság, még pedig 
Kiéger Béla, Perényi Endre, Hottovy 
Ferenc, Finck F. Sándor, Rodaut 
János, Fischer Jakab és még vagy 
10—15-en Francois Lajos elnöklete 
alatt a magyar dal fejlesztése és az 
akkori község magyarosítása érde­
kében alapította ezt az első budafoki 
kulturegyesületet, melynek működő 
tagjai főképen az intelligens osz­
tályból kerültek ki. Aránylag rövid 
idő alatt szép fejlődésnek indultak. 
Az egyesület hangversenyei köz­
kedveltségnek örvendtek és azokon, 
valamint táncmulatságaikon résztvett 
az egész intelligencia és polgárság. 
Ez az egyesület úgyszólván egyesí­
tette az egész polgárságot.

Már 1903-ban a Temesvári Orsz. 
Dalosversenyen dijat nyertek és az 
utóbbi időben a Debreceni Orsz. 
Dalosversenyen első dijat hoztak 
haza Budafok város dicsőségére. 
Az egyesület most is fáradhatatlanul 
tevékenykedik a kultúra érdekében, 
ott látjuk a város által rendezett 
nemzeti ünnepélyeken, kulíurestélye- 
ken, hősi ünnepélyeken, fogadtatáso­
kon stb. stb. De ott van a Dalárda 
minden egyéb városi megmozduláson, 
legyen az bármi egyesületi ünnep, 
ahová hívják, készséggel közremű­
ködik.

Úgy értesültem, hogy évente vagy 
30 egynéhányszor testületileg mű­
ködnek és alig marad idő, hogy 
saját céljaikra rendezzenek valamit 
és ha rendeznek, a működő tagok 
családtagjain és néhány pártoló 
vagy alapitó tagon kivül a társada­
lom nem támogatja úgy, mint a 
munkás dalárdát, ahol nehezen lehet 
helyet kapni.

Ezt láttam ezen a táncmulatságon 
is. A hosszú elnöki asztalnál néhány 
lelkes dalárda támogatón, névszerint 
Koilerits Károly, Reiber Lőrinc, 
Fischer Ágoston és Ferwagner Lő- 
rincen kivül nem ült senki. A többi 
asztaloknál is csak néhány családapa 
volt látható. Kérdem most, hol vol­
tak a hatóságok, tantestületek, kö­
ztiletek, társadalmi egyesületek, ipar­
testület vezetői vagy képviselői, azok, 
kik ennek a magasztos cél szolgá­
latában álló egyesületnek közremű­
ködését évente többször igénybe 
veszik ?

Az egyesület pénztárosától hallom, 
hogy 500 meghívót és 100 tisztelet- 
jegyet küldtek szét és dacára annak, 
hogy a jövedelem egy része a ju­
goszláviai menekülteké, csak Poós 
Rezső apáíplébános, Zománczgyár, 
Ferwagner Lőrincz és Welker István 
váltották meg 5-5 pengővel, Reiber 
Lőrinc és Szabó János 3-3 pengővel, 
Fischer Ágoston 2 pengővel tisztelet- 
jegyüket.

Úgy értesültem, hogy a költségek 
fedezést nyertek, de honfitársainknak 
a szegény menekülteknek csak né­
hány pengő jutott. Itt azonban nem 
csak az anyagi eredményről van szó, 
hanem az erkölcsi sikerről, amely az 
egyesület vezetőségének önzetlen, 
odaadó, minden tekintetben elismerő, 
a közért való tevékenykedését nem 
honorálja.

Kérem Igen Tisztelt Szerkesztő 
urat, hogy soraimnak nb. lapjában 
helyt adni méltóztassék. Maradok 
nagyrabecsülésem kifejezése mellett 
igaz hive Egy régi dalos és nb. lap­
jának olvasója.

A leventék múlt szombati 
táncmulatsága igen nagy közön­
ség részvételével végig vidám han­
gulatban, szép sikerrel zajioti le, 
amiben nagy része volt a gondos 
előkészítésnek és a fáradhatatlan 
rendezőgárdának. A kedves kis mű­
sor jól illeszkedett be az est han­
gulatába. Megható volt a levente 
sorból kdépő 1913-as korosztály­
beliek búcsúztatása, illetve bucsu- 
zása társaiktól. Egy veterán front­
harcos könnyekkel szemében meg­
jegyezte: jövő ilyenkor már a há­
borús gyerekek mondanak búcsút..., 
férfi korba lépnek.

A Keresztény Ifjak Egyesü­
lete február hó 2-án szombaton sa­
ját székházában (Apponyi-ut 80. sz.) 
zártkörű táncestélyt, március hó 2-án 
pedig zártkörű jelmezestélyt rendez.

A Budafoki Kaszinó február
1- én pénteken este 8 órakor a Pol­
gári Kör helyiségeiben farsangi tánc­
estélyt rendez.

A Budafoki Ifjúsági Kör
február 2-án a Keresztény Polgári 
Kör székházában zártkörű jelmez-bált 
rendez. Belépődíj személyenkint 1 
pengő 20 fillér. Zenét Horváth La­
jos jazz- és cigányzenekara szolgál­
tatja.

A Budafok Felsővárosi Test­
edző Egyesület február hó 2-án 
a Pentz-féle vendéglőben (Árpád-u- 
55) Teaestélyt tart. A zenét első­
rangú Jazz zenekar szolgáltatja'. Bár­
mily csekély adományt hálás köszö­
nettel fogadnak, melyet február hó
2- án, délután 2 órától az egyesület 
megbízottai vesznek át a Pentz-féle 
vendéglőben. Tisztelettel kérik, hogy 
a hölgyek január hó 27-én este 6 
órakor a Pentz-vendéglő különtermé­
ben tartandó háziasszonyi értekez­
leten megjelenni szíveskedjenek.

Budafoki Iparos és Keres­
kedő Kör Bálja Február hó 16-án 
lesz a Németh-feie vendéglőben 1

A Nagytétényi Polgári Kör
1935. évi február hó 2-án szomba­
ton este 9 órai kezdettel az Illés-féle 
vendéglő összes helyiségeiben ren­
dezi hagyományos zártkörű bálját.

Az országos Frontharcos Szö­
vetség budafoki főcsoportja már­
cius 2-án a Németh vendéglőben 
táncestélyt rendez. A zenét a Front­
harcosok szimfonikus zenekara szol­
gáltatja. Meghívók és jegyek a vi­
téz Hidy-féle drogériában igényel­
hetők. (Városház-tér.)

— Magyar építészek nagy 
külföldi sikere. A Sinkentiku 
cimü vezető japán építész folyóirat 
oldalakat szentel magyar építészek­
nek, akiknek műveit a Tér és Forma 
nyomán közli. Bálint és Sándori, 
Kozma Lajos, Mattyók Aladár és 
Sajó István munkáit látjuk viszont e 
nagy tokioi folyóiratban. A Tér és 
Forma fennállása óta számtalanszor 
megtörtént már, hogy annak képeit 
külföldi lapok átvették. Ez érthető 
is, mert a lap mindig a legszebb 
anyagot közli olyan szép kiállításban, 
hogy könnyű magára vonnia a nem­
zetközi épitészvilág figyelmét. Előt­
tünk fekszik 8. évfolyamának 1. 
száma, amely olyan szép és előkelő 
kiállításban jelent meg, hogy a már 
eddig is kimagasló folyóirat nem­
zetközi viszonylatban is a legelsők 
közé került. Forgassa azt minden 
építész és műpártoló olyan szeretet­
tel, amilyent kultúránk e nagyjelen­
tőségű dokumentuma megérdemel.
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PHOBUS VOX.
A, Budapest vevő 2—j—1 lámpás készülék, 
^ készpénzára P. 60.—

NAGYTELJESITMENYU

RÁDIÓK

24 havi P. 2.SO réaiiet.

BAJNOK.
Nagyobb külföldi állomásokat vevő 2-j-l 
lámpás készülék, dynamikus hangszóróval, 

állomás skálával, készpénz ára P. 155.—
18 havi P. *9.50 részlet.

VIKTÓRIA.
Külföldvevő 3-f-l lámpás super készülék, 
dynamikus hangszóróval, állomás skálával, 

készpénzára P. 280.—
18 havi P. 17.— részlet.
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